
HO - RUK NA KOZJANSKEM
Zvezna mladinska delovna akcija spet v Sloveniji

Prav te dnl konfiuje trl te-
dne dela tretja izmena zvez-
ne mladinske delovne akcije
Kozjansko 74. Med 140 briga-
dirji te temene je bilo tudi
80 Ljubljančanov, ki so svojo
brigado poimenovali po X.
Ijubljanski SNOUB. Na leto.4
nji akciji, na kateri se bo v
Sestih izmonah temenjalo oko-
li 1000 torlgadlrjev iz vse Slo-
venlje in iz pobratenih mest
iz drugih republik, mladi gra-
dijo cesto Gračnica—Lednišca
ter vodovodno omrežje.

V X. IJubljanski brigadi,
kot nam je pripovedoval ko-
mandant brigade Miro Ga-
vez, nl bilo mladih iz drugih
republik. Kljub temu, da tl-
sto pravo tovarištvo med na-
rodi ni moglo zaživeti, so bili
odnosi med brigadlrjl vse-
skozi zgledni. Dokaz za to je
ludl vellka ustvarjalnost prj
delu in v prostovoljnih. dejav-
nostih.

Obvezno dopoldansko delo,
kl je predvideno v progra-
mu, kot pravi Mlro Gavea, so
brigadirjl vsak dan presegli,
če jim ga le ni zagodlo vre-
me, kl je bilo v lej izmenl Se
posebej muhasto. In Se več.
Cesar zaradi dežja niso nare
dili, so ob lepetn vremenu
udarniško. Skoraj vsak dan
pa so se odločill tudi za udar
niSko delo po kmetijah, kjer
so pomagali domačinom pri
urejanju dovoznih poti, pri

kopanju jarkov za vodovodnp
priključke ipd. *

Komandant letošnje akclje
Zlato Vogrič, sicer sekretar
komisije za družbene aktiv-
nosti pri RK ZMS nam je o
Ljubljančanih med drugim
dejal:

»Se nobena brigada doslej
ni bila tako ustvarjalna. Ce-
prav je med 80 brigadirji le
30 mladih iz delovnih organi-
zacij, so se dobro odinszalt
prl delu na trasi. Tudi žuljev
ni bilo veliko. Prostl čas, ki
je namenjen interesnim de-
javnostim, pa so si organizi-
rali tako, da so imeli več kot
15 predavanj, ki sodljo v
sklop d-ružbenopolitičnega us-
posabljanja na akciji, celo
vrsto športnih in kulturrUh
prlredltev z domafilni, med
akoijo pa so se tudl pobratili
z Gregorčičevo brigado iz
Nove Gorice.«

Brigadirji na Kozjanskem
ne gradijo le ceste in vodo-
voda. Miadi postavljajo novo
življenje. Lani so otroci Iz
mnogih vasi, ki jih sedaj že
povezujejo novi kilometri lani
zafiete ceste, hodili v šolo peš,
tudl po dve uri daleč. Letos
se peljejo s šolskim avtobu-
som. Se lani so kmet.je nasili
tnleko daleč do prvega zbira-
lišča, saj kamion ni mogel do
vasi. Največji dokaz, da bo
življetvje na tem območju, ki
je zaenkrat najbolj nerazvito

v Slovendji, le postalo boljše
in da za knihoin ne bo treba
več v mesto, je dejstvo, da
domačini adaptirajo stano-
vanjske stavbe, da gradijo
nova gospodarska poslopja,
pa tudi na občinska vrata so
že potrkali s prošnjami za
»vlkend« na Kozjanskem.

Akcija Kozjansko "J4, po
več kot 12 letih prva zvezna
akcija v Sloveniji, pa je po-
membna tudi za mlade same.
To je šola za vodenje nasled-
njih delovnih akcij, šola za
delo v aktivu zveze mladine,
torej v domači sredini. Letos
je organizator akcije — re-
publiSka konferenca ZMS —
zaradi majhnega brigadirske-
ga naselja in omejenlh sred-
stev morala zavrniti več ti-
soč tnladih, ki so želeli na
akcijo.
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